

**Programul “Dezvoltare locală, reducerea sărăciei și creșterea incluziunii romilor”
finanțat prin Granturile SEE și Norvegiene 2014-2021**

**ÎNTREBĂRI ȘI RĂSPUNSURI
apel Drepturile omului – implementare la nivel național**

Intrebarea nr.1:

Conform secțiunii 2.10. Eligibilitatea grupurilor țintă și a beneficiarilor, unul dintre grupurile țintă eligibile este format din “angajați ai instituțiilor publice și ai organizațiilor non-guvernamentale, în special angajați care lucrează cu grupurile vulnerabile”. După cum se știe, majoritatea ONG-urilor lucrează mai puțin cu angajați și mai mult cu voluntari (diferiți experți, care lucrează cu grupuri vulnerabile). Se poate adăuga și această categorie ca fiind eligibilă?

Răspuns:

În conformitate cu documentația apelului (Apel, secțiunea 2.10 “Eligibilitatea grupurilor țintă și a beneficiarilor”), voluntarii ONG-urilor, care lucrează cu grupuri vulnerabile, pot fi incluși în categoria “alți profesioniști care lucrează cu grupuri vulnerabile (de exemplu psihologi, psihiatri etc.)”.

Intrebarea nr. 2:

Pentru o entitate publică din România, în calitate de promotor de proiect, este obligatoriu parteneriatul cu un ONG din România, sau este suficient și un parteneriat de proiect cu un ONG din statele donatoare?

Răspuns:

Ghidul solicitantului menționează la secțiunea 3 “Colaborare și parteneriat” faptul că, “potrivit prevederilor Apelului de proiecte, parteneriatul între entități publice/ asociații ale autorităților locale și ONG-uri din România este obligatoriu, constituind criteriu de eligibilitate a proiectului.” De asemenea, în Ghidul solicitantului, Anexa E Grila de verificare administrativă și eligibilitate, se menționează în mod explicit, la punctul 2 Eligibilitate, următoarele: “proiectul propus prevede parteneriat între entități publice (inclusiv asociații ale autorităților locale) și ONG-uri din România (inclusiv GALuri)”. Prin urmare, pentru o entitate publică din România parteneriatul cu un ONG tot din România este obligatoriu, indiferent de ce alți parteneri sunt cooptați în proiect.